

# 民俗文化盛宴 喜迎八方来客

——第二届横山民俗文化节暨美食文化嘉年华活动精彩瞬间回眸

本报记者 吴柳/文 潘栋/摄

品廿四都糖糕、廿四都清汤、柚子皮、红豆糕、立夏糰、红薯干等地方知名小吃,赏鼓上舞、民族舞、舞狮、架子鼓等独具特色的民间艺术……

5月25日-26日,第二届横山民俗文化节暨美食文化嘉年华活动在风景优美的上孚村梅溪生态农业观光园隆重举行,慕名而来的游客们从味觉、视觉、听觉和感觉上感受了一次文化与美食的饕餮盛宴。活动期间,本报记者全程跟踪报道,用镜头记录活动每一个精彩瞬间。



喜迎八方宾客驻足观赏



精彩文艺表演轮番上演



钓鱼、捉鱼比赛乐趣多



市民体验传统民俗打糍粑

## 创国家卫生城市 建大美健康广丰

——致全体市民的倡议书

亲爱的市民朋友:

你们好!

蓝天碧水、鸟语花香、卫生清洁、环境优美是我们梦寐以求的美丽家园。2018年,上饶市委、市政府启动创建国家卫生城市工作,广丰区作为上饶主城区的重要组成部分,创造干净、整洁的人居环境,营造文明、和谐的社会秩序,是每一位市民的共同心愿,事关千家万户的切身利益。我们呼吁广大市民当好城市主人,从我做起,从现在做起,从小事做起,从身边的事做起,人人争做卫生城市的监督员,人人争做城市形象的维护者,人人争做遵章守法的好市民。为此,我们向广大市民发出如下倡议:

一、讲究卫生,做好“门前三包”,不随地吐痰,不乱扔乱倒,不乱贴乱画,不乱吊乱挂,不散养家禽,不放养宠物;

二、举止文明,注重仪表,不粗言脏语,不在公共场

所吸烟,不乱停乱放,不乱穿马路、不闯红灯,不损坏公共设施;

三、遵守秩序,安全出行,不违规驾驶,不违章逆停,不占道抢行,不超速超载;

四、珍爱绿地,保护环境,不损花折木,不践踏草坪,不在小区绿地和房前屋后种菜;

五、文明经商,规范经营,不乱摆摊点,不占道经营,不乱竖广告牌;

六、追求健康,摒弃陋习,学习健康知识,参与健康促进行动,注重体育锻炼,让健康的生活方式引领城市前进的脚步;

七、弘扬正气,齐抓共管,积极举报城区脏、乱、差情况,主动劝阻和投诉损害卫生设施的行为,主动清理卫生死角,共同维护广丰形象。

广丰是我家,“创卫”靠大家。让我们积极行动起来,团结一心,用我们的热情和真诚、辛勤和汗水,为

“创国家卫生城市、建大美健康广丰”贡献自己的力量!

监督电话:0793-2633111

广丰创卫市民举报电话:15207931733 (举报核实后有奖,每条10元)

广丰创卫市民举报微信号:GFCW1733(或扫描二维码)



上饶市广丰区爱国卫生运动委员会  
上饶市广丰区创建国家卫生城市工作指挥部  
2019年3月